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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE RAFAEL 

GODEIRO - RN, REALIZADA EM 09 DE 

DEZEMBRO DO ANO DE 2022 

 

Ao nono dia do mês de dezembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), no município de Rafael 

Godeiro, estado do Rio Grande do Norte, na Sede do Poder Legislativo Municipal, às 15h45min 

(quinze horas e quarenta e cinco minutos), sob a presidência do Senhor Vereador ANTONIO 

PAULO SOBRINHO, nos termos do Regimento Interno e da Lei Orgânica Municipal, em sessão 

ordinária, estando presentes os seguintes vereadores(as): ANA TEREZA DA SILVA PEREIRA, 

ANTONIO CARLOS DANTAS, ANTÔNIO RANIER CARLOS DE AMORIM, CARMÉLIA 

REJANY JALES, EDINO DE PAIVA, JOÃO CORTEZ FILHO e NICOLAU TOMAZ CORTEZ. 

MARIA LUIZA DE HOLIVEIRA HOLANDA. Estando ausente apenas a Vereadora MARIA 

LUIZA DE OLIVEIRA HOLANDA. Havendo número legal, foi declarada aberta a Nona Sessão 

Ordinária do Segundo Período Legislativo do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), na sede do 

Legislativo Municipal. Em seguida, deu-se início ao Pequeno Expediente, imediatamente foi 

informado que a ATA da sessão anterior se encontrava em apreciação. Sem qualquer pedido de 

retificação a ATA foi aprovada por unanimidade dos presentes. Dando continuidade, o Senhor 

Presidente comunicou ao plenário que não haviam matérias para a Ordem do Dia. Em sequência, a 

palavra foi concedida para os vereadores que quisessem apresentar suas mensagens, o Vereador 

ANTONIO CARLOS DANTAS usou o momento para parabenizar o presidente pelo mandato, 

também ressaltou a importância dos projetos aprovados pela casa e relembrou a importância de 

manter a tradição das entregas dos títulos e cidadão honorário e da nova comenda aprovada, 

finalizou suas palavras parabenizando os funcionários e desejando um feliz natal e um próspero ano 

novo. O Vereador ANTONIO RANIER CARLOS DE AMORIM parabenizou o presidente, 

agradeceu aos funcionários pelos serviços prestados a Câmara e finalizou desejando um feliz natal 

e um feliz ano novo a todos. A Vereadora ANA TEREZA DA SILVA PEREIRA usou o momento  
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para parabenizar o presidente, agradeceu aos funcionários e desejou um feliz natal e um próspero 

ano novo a todos os colegas. A Vereadora CARMÉLIA REJANY JALES parabenizou e elogiou o 

presidente pelo seu mandato, também fez agradecimento aos funcionários da casa legislativa e 

finalizou desejando um feliz natal e um próspero ano novo. O Vereador EDINO DE PAIVA usou o 

momento para primeiramente se desculpar com os colegas pelas vestimentas utilizadas, justificou 

ao presidente que ocorreu um imprevisto e este autorizou a presença do vereador com os trajes 

informais, ademais, parabenizou o presidente e os funcionários da Câmara e encerrou desejando um 

feliz natal e um feliz ano novo para todos. O Vereador JOÃO CORTEZ FILHO usou o momento 

para desejar um feliz natal e um feliz ano novo para todos. O Vereador NICOLAU TOMAZ 

CORTEZ desejou um feliz natal e um próspero ano novo e pediu desculpas aos colegas pois 

precisaria se ausentar para tratar de assuntos pessoais, sendo prontamente autorizado pelo 

presidente. E por fim, o Senhor Presidente ANTONIO PAULO SOBRINHO usou o momento para 

agradecer aos colegas pelo emprenho e auxilio durante o período do seu mandato, agradeceu aos 

funcionários que fizeram parte durante o ano pelos serviços prestados, e finalizou sua fala desejando 

a todos um feliz natal e um próspero ano novo. Logo após, foi declarado encerrado o Pequeno 

Expediente. Posteriormente, foi declarado aberta a Ordem do Dia e, por não haver matérias a tratar, 

foi declarado encerrado. Por fim, foi declarado o período destinado as Explicações Pessoais, Período 

este, destinado ao pronunciamento de livre escolha, pelo tempo de dois minutos. Que por não haver 

inscritos para o momento, o senhor presidente, declarou encerradas as explicações pessoais. Na 

sequência, o Senhor Presidente ANTONIO PAULO SOBRINHO, sob a proteção de Deus, e de 

acordo com a Lei Orgânica Municipal e o Regimento Interno desta casa, declarou encerrada a 

sessão. Dado e passado na cidade de Rafael Godeiro/RN. Eu________________________ Nathan 

Batista dos Santos, Diretor de Secretaria, que a digitei e vai assinada pela Mesa Diretora. 

 

 

 

Antônio Paulo Sobrinho (MDB) 

Presidente da Câmara Municipal 
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